
MAGYAR VERZIÓ 

Budapest Bulletin 
 

Morita Tsuneo 
 

 
 

2022. április 22 

 

Magyar bank finanszírozta Le Pen asszony elnökválasztását 

-A magyar társadalom Orbánizálása 

 

Madarat tolláról, embert barátjáról. Orbán Viktor miniszterelnök tavalyelőtt az amerikai 

elnökválasztáson egyértelművé tette, hogy Trumpot támogatja, szoros kapcsolatokat ápol 

Putyinnal és Hszi Csin-pinggel, és közel áll Erdoganhoz (Törökország elnöke). A liberalizmus 

egykori aktivistájából mára olyan politikus lett, aki keleten és nyugaton is zsarnoki hatalmakhoz 

férkőzik, az EU-ban pedig "diktátornak" nevezik. 

A szocialista korszakban a szovjet csapatok kivonásának szorgalmazásával és a liberalizmus 

fenntartásával vált politikussá, de a 2010-es parlamenti választások megnyerése után eldobta a 
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liberalizmus zászlaját. A nacionalizmus és a családizmus elvei alapján, valamint populizmus és 

médiauralmi manőverek révén keményen dolgozik azért, hogy hatalmon maradjon. Miután kiváló 

politikai érzékét (hatalomérzékét) alaposan bizonyítva megalapozta abszolút pozícióját a párton 

belül, sikerült a magyar nacionalizmust felemelnie és hatalmi bázisát megszilárdítania azzal, hogy 

szándékosan az EU közös politikájával szembeni ellenzéki tengelyt hozott létre, annak ellenére, 

hogy az ország az EU tagja. Ennek eredményeként a 2022-es országgyűlési választásokon a 

kormánypárt ismét megszerezte a parlamenti helyek kétharmadát, és hosszú távú kormányt hozott 

létre négy egymást követő 16 éves ciklusra. 

Valóban, ha visszatekintünk a 20. század történelmére, Kelet-Európa sorsa a Nyugat és 

Oroszország (a Szovjetunió) kegyeire volt bízva: az 1920-as trianoni szerződés Magyarország 

területét eredeti méretének egyharmadára csökkentette, a jaltai konferencia Magyarországot a 

szovjet blokkba hozta, az 1956-os magyar felkelés során pedig a nyugati hatalmak támogatás 

nélkül hagyták az országot. A 20. század keserű történelmét ismerve nem lehet a nyugati 

hatalmak szavának hinni. A nyugati hatalmak tudják, hogy a természeti erőforrásokkal nem 

rendelkező Magyarország nem tud leállni az orosz földgáz- és kőolajimporttal. Így, bár az EU 

nem sürgeti Magyarországot, hogy hagyjon fel az Oroszországból származó energiaimporttal, 

mélyen gyökerezik a kritika Orbán miniszterelnökkel szemben, akinek minden szava ás tette 

óvatos tekintettel Putyinra. Tény, hogy a Magyarországon elrejtett orosz politikusok és 

üzletemberek állítólagos vagyona és az arany vízumuk státusza továbbra is titokban marad. Bár a 

kormány verbálisan szimpatizál az Oroszország elleni szankciókkal, a valóságban rendkívül 

passzívan reagál. Belföldön támogatást nyert a kormány, de nemzetközi szinten nehéz helyzetbe 

került. 

 

Az MKB Bank politikai bank lett 

Idén februárban jelent meg a hír, hogy Le Pen francia elnökjelölt egy magyar banktól kapott hitelt. 

Az ilyen típusú hírekről természetesen a közszolgálati műsorszolgáltatók soha nem számolnak be, 

de a független és kormányellenes médiumok beszámoltak a tényről. 

Úgy tűnik, hogy Le Pen asszony nem tudott újabb hitelekhez jutni a francia bankoktól. 

Másrészt a francia törvények és rendeletek szerint tilos az EU-n kívülről választási pénzeket 

szerezni. Ezért Le Pen asszony Magyarország felé fordította figyelmét, egy olyan ország felé, 

amely szoros kapcsolatokat ápol az EU-n belüli jobboldali erőkkel. Tavaly októberben Le Pen 
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asszony felkereste Orbán Viktor miniszterelnököt, és egyik célja az volt, hogy banki hiteleket 

szerezzen. Az Orbán-kormány megkezdte a bankszektor átalakítását, bankokat ad át a kormány 

támogatását élvező üzletembereknek, és a kormányhoz közel álló embereket ültet az 

igazgatótanácsokba, ezzel növelve befolyását a bankszektorban. Az MKB Bank tulajdonjoga 

Mészároshoz, Orbán miniszterelnök közeli szövetségeséhez került, aki a gázvezeték-szerelő 

kisvállalkozásból a magyarországi milliárdosok listájának élére emelkedett egy-egy 

közmunkaprogram és támogatás egymás utáni elnyerésével (ugyanabból a megyéből származik, 

mint Orbán miniszterelnök). 

 

 

2021 októberében. Le Pen asszony Orbán Viktor miniszterelnöknél (index.hu) 

Az MKB Bank eredetileg kizárólag külkereskedelmi ügyleteket bonyolító bankként működött 

az előző rendszerben, a rendszerváltás után a bankot eladták a Bajor Állami Banknak. A Lehman 

Brothers összeomlása után azonban a bankot a magyar kormánynak adták el, így a csökkenő 

jövedelmezősége miatt a bank államosítására került. A kormánypárt, a Fidesz megragadta az 

alkalmat, hogy a bankszektort ellenőrzése alá vonja. Orbán Viktor miniszterelnök szövetségese, 

Mészáros Lőrinc mellett Szíjj László (a Duna Aszfalt Kft. elnöke) tulajdonába került az MKB 

Bank. Mészároshoz hasonlóan Szíjj is óriási vagyont halmozott fel az útépítési közmunkák 

megszerzésével. Egyébként a Máltán bejegyzett, Szíjj cégének egyik leányvállalatához tartozó 

luxusjachtot (Lady MRD) a kormánypárt vezetői körüli politikusok és üzletemberek közösen 

használják. 
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Fotó: Németh Dániel / Átlátszó 

2020 augusztusában derült ki, hogy Szijjártó Péter külügyminiszter egy luxus jachton (Lady 

MRD) tartózkodott családjával. A külügyminiszter akkoriban azzal tartotta titokban a jachtra 

való felszállását, hogy a Facebookon azt írta, hogy ugyanabban az időben az irodájában dolgozik. 

Arról nem számoltak be, hogy honnan szállt fel a jachtra, de az biztos lehet, hogy közös 

magángéppel ment még a beszállás helyszínére is. 

Most nyilvánosságra került a Le Pen jelölt által a választási bizottsághoz benyújtott (március 

3-án aláírt) elnökválasztási kampány finanszírozási űrlap, amelyben azt állítja, hogy 10,69 millió 

euró (10 691 775 euró) kölcsönt kapott a magyarországi MKB Banktól. 

Jelentés Le Pen jelölt vagyonáról (Déclaration de patrimoine de Marine Le Pen, 2022. március 3-án aláírt 

nyilatkozat, 12. oldal). 

Természetesen semmi baj nincs a kereskedelmi alapon történő finanszírozással. A probléma 

az, hogy ez a hitel politikai jellegű. Miután a magyar kormány eladta (újraprivatizálta) az 

államosított MKB Bankot egy jómódú politikai üzletembernek, Orbán Viktor miniszterelnök 

politikai célokra kezdte használni. Egyetlen kereskedelmi bank sem finanszírozná egy külföldi 

politikus megválasztását anélkül, hogy Orbán miniszterelnök utasítást ne adott volna. Ha Le Pen 

megnyerné az elnökséget, a pénzt talán visszafizetnék, de ha elveszítené a választást, a pénzt soha 

nem kerülne visszafizetésre. Tény, hogy Le Pen nem fizette vissza azt a pénzt, amelyet a 

legutóbbi elnökválasztás idején egy orosz banktól vett fel Csehországban, és biztos, hogy az 

MKB Bank hitelét végül rossz hitelként írják le. A politikusok és a vezetők közül azonban soha 

senki nem fogja vállalni a felelősséget ezért a helytelen kölcsönért. Mindössze annyit fognak 

tenni, hogy az extra kamatfelárakból származó nyereségükkel kárpótolják őket. Ezért mondhatjuk 
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azt, hogy ez egy politikai bank. Orbán Viktor miniszterelnök úgy kezeli a kereskedelmi bankot, 

mintha a saját zsebe lenne. 

A cseh bank finanszírozta a legutóbbi elnökválasztást 

Az 1996-ban alapított Első Cseh Orosz Bank (FCRB) 2016-ban csődbe ment, de a bank számos 

kulcsfontosságú dokumentumát megsemmisítették, és 2007-től kezdődően kilenc éven keresztül 

igyekeztek eltitkolni banki tevékenységét. Ezt a valóságot vizsgálja a Szövetség a demokrácia 

biztosításáért (ASD) 2018. december 28-i jelentése az „Esettanulmány a First Czech Russian 

Bank ügyében”. A bankot a Cseh Köztársaság és Oroszország közötti kereskedelem 

közvetítésének álcája alatt hozták létre, de a valóságban közvetítőként működött orosz 

üzletemberek és vállalatok számára, akik pénzt mostak, és katonai szállítmányokat kezeltek Irán 

és más országok számára. 

Az FCRB 2015 szeptemberében 9,4 millió eurót adott kölcsön Le Pen jelöltjének, a Nemzeti 

Frontnak; a Washington Post (2018. szeptember 27.) részletezi, hogyan történt a hitelfelvétel és 

mi következett ezután. 

1. Marine Le Pen olyan bankot keresett, amely finanszírozza pártját, és Jean Luc Schaffhauser 

szélsőjobboldali politikust, strasbourgi európai parlamenti képviselőt kérte fel a hitel 

közvetítésére. Schaffhauser ezután Alekszandr Babakov orosz parlamenti képviselőhöz fordult 

(2014). 

 

 

Az Első Cseh Orosz Bank 9,4 millió eurót, akkoriban mintegy 12,2 millió dollárt adott kölcsön Le Pen pártjának, 

évi 6 százalékos kamatláb mellett. A hitel végső visszafizetési határideje 2019. szeptember 23-a. (Mediapart/The 

Washington Post) 
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2. Babakov bemutatta Schaffhausert az FCRB-nek, a Cseh Köztársaságban alapított orosz 

vegyesvállalat bankjának, amelynek akkori elnöke, Roman Popov és a Le Pen-párt pénztárnoka 

írta alá a kölcsönszerződést (2014. szeptember). Az akkori megállapodás értelmében a közvetítő 

Schaffhauser 141 000 eurós közvetítői díjat kapott, és a kölcsön 2015 szeptemberében került 

kifizetésre. 

 

Jean Luc Schaffhauser európai parlamenti képviselő azt állítja, hogy nagyjából 140 ezer eurós, azaz körülbelül 

181 ezer dolláros díjat kapott a hitelről folytatott tárgyalásokért. (Mediapart/The Washington Post) 

 

3. 2000 után ez az orosz vegyes tulajdonú bank a Putyin szövetségesének és oligarchájának, 

Timcsenkónak a tulajdonában lévő Stroytransgaz csővezetékgyártó vállalat tulajdonába került, és 

2007-ben Popov, a Stroytransgaz igazgatótanácsának tagja vásárolta meg. Popov akkoriban az 

Orosz-Iráni Üzleti Tanács elnöke volt, és különböző üzleti érdekeltségei voltak a Közel-Keleten 

és Délkelet-Európában. A bank megvásárlása a jelentések szerint azért történt, hogy az akkoriban 

Európában működő egyetlen orosz bank segítségével pénzmosással és szankciók kijátszásával 

foglalkozzon. 

4. Problémássá vált azonban, hogy a bank különböző megmagyarázhatatlan tranzakciók révén 

banki eszközöket vont ki, és a Cseh Köztársaság (cseh fióktelep) és az orosz pénzügyi hatóságok 

(orosz központ) 2015-2016-ban ellenőrzést végeztek az FCRB-nél. Ennek eredményeként a bank 

európai működési engedélyét visszavonták, és az FCRB csődbe ment (2016 márciusában). 

5. Röviddel a bank csődje előtt az FCRB eladta a Le Pennel szembeni hitelköveteléseit az 

orosz Konti vállalatnak (amely Moszkván kívül eszközkölcsönző üzletágat működtet). A Konti 

ezt követően egy rejtélyes tranzakció révén átruházta ezt a kölcsönt az Avizapchastra (egy 

katonai-ipari vállalat, amely repülőgép-üzletágat működtet Moszkvában, és Szíriának történő 

fegyvereladással foglalkozik). Nem világos, hogy a Le Pennek nyújtott kölcsönt miért adták el 

egy orosz vállalatnak, és miért vásárolta meg egy orosz hadiipari vállalat. 
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Ettől eltekintve az orosz betétbiztosító társaság is kifogásolta a kölcsönt, és feljelentést tett 

Popov ellen, azt állítva, hogy az az orosz kormány tulajdona, és még mindig nemzetközi körözés 

alatt áll (nemcsak ezzel a váddal, hanem számos más, vagyon eltulajdonításával kapcsolatos 

váddal is). 

6. A Nemzeti Fronttal szemben, amelynek Le Pen a vezetője, 2018 májusában zárult le a hitel 

visszafizetési per, amelyben kimondták, hogy a Nemzeti Front köteles visszafizetni a pénzt az 

orosz hadiipari vállalatnak. A két fél új visszafizetési megállapodást írt alá, de nem világos, hogy 

ezt végre is hajtják-e majd. Figyelembe kell venni, hogy az orosz hadiipari vállalatok számára ez 

a tartozás csak aprópénz, amit eszközként használnak fel arra, hogy Le Pen az orosz oldalon 

maradjon. 

 

Az OLAF vizsgálatot kér az uniós forrásokkal való visszaélés miatt 

Ezen a héten, néhány nappal a francia elnökválasztás második forduló előtt a francia sajtó arról 

számolt be, hogy az OLAF (Európai Csalás Elleni Hivatal) jelentést küldött a francia 

ügyészségnek Le Pen uniós pénzekkel való visszaélései kapcsán, és azonnali vizsgálatot kért. 

Erről a jelentésről, amelyet március 11-én küldtek el a francia ügyészségnek, a média széles 

körben beszámolt közvetlenül az elnökválasztás második fordulója előtt. Nyilvánvalóan ez volt a 

végső csapás Le Penre, aki többször tett oroszbarát kijelentéseket. 

A jelentések szerint Le Pen asszonyt összesen 617 000 euró visszafizetésére szólítják fel, 

ebből 140 000 eurót magánszemélyként és más párttagok visszaélése miatt, olyan közpénzek 

hűtlen kezeléséért, amelyeket saját pártját támogató cégekhez irányított át, és amelyekhez 2004-

2017 között, európai parlamenti képviselőként jutott hozzá. Az OLAF 2017 óta vizsgálja Le Pen 

asszony pénzfelhasználását ezen és más vádak alapján. 

A botrányos hírek közvetlenül a szavazás előtt végzetesek, habár Macron már így is túlerőben 

van. A francia kormány azonban szintén döntőbe jutó jelöltként Le Pent is közel 10 millió euróval 

támogatja. De őt annyira lefoglalja a kampánya költségeinek fedezése, hogy a banki hitelek 

visszafizetése most egyáltalán nem érdekli.  

Nem tudhatjuk, hogy az MKB Bank milyen hitelszerződést kötött, de Orbán Viktor 

miniszterelnök kezdettől fogva tudja, hogy a bank a pénzt nem fogja visszakapni. Az azonban 



 
Budapest Bulletin 

  

2022.04.22                                                                         7 

egyértelműen bizalomvesztés és közös csalás, ha valaki úgy ad hitelt, hogy előre tudja, a pénzt 

nem fogják visszafizetni. Ennek ellenére ma Magyarországon sem a bankvezetőket, sem a 

politikusokat nem vonják felelősségre a csaló kölcsönökért. Elég az az erős védekezés, hogy nem 

tettek semmi törvénybe ütközőt. A közmédia soha nem számol be a kormány számára kellemetlen 

tényekről. Nemcsak a bankszektor felügyelete és szabályozása gyenge, de az ügyészek sem 

lépnek fel olyan ügyekben, amelyekben politikusok, pláne nem olyanokban, amelyekben a 

miniszterelnök érintett. Ezért a 2010-ben kinevezett főügyészt 2018-ban újabb kilenc évre 

nevezték ki, és valójában 18 évig, 2028-ig maradt a főügyészi poszton. 

Az orosz pénzügyi hatóságok még a Putyin-kormányzat alatt is bűncselekményként üldözik a 

Le Pen asszonynak nyújtott kölcsönöket. Ezzel szemben Magyarországon az Orbán-kormány 

alatt a hitelt nagyvonalúan Orbán miniszterelnök ajándékaként kezelik. Ha egy szövetséges a 

tulajdonos, a banknak úgy kell a kölcsönre gondolnia, mintha Orbán a saját zsebéből adná. A 

magyar társadalom felügyelete a közügyekkel kapcsolatban annyira laza, hogy az emberek ilyen 

dolgokra ügyet sem vetnek. 

A hosszú, de facto egypárti diktatúra és személyi zsarnokság után az ilyen csalásokat 

büntetlenül követik el, senkit sem hibáztatnak, senkit sem büntetnek meg érte. Az ügyészek, a 

média, a politika, a közvélemény, sőt az államfő is egyszerűen közömbös, mert mindenki 

alárendelt a világi királynak. Pontosan ez a magyar társadalom orbánizálása (kincstárizálása). 
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